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Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Εκ μέρους του Δ.Σ. της Εταιρείας Ακτινολόγων Νοτιοδυτικής Ελλάδας έχω την
ιδιαίτερη χαρά να σας καλωσορίσω στο 22  Ακτινολογικό Συνέδριο Νοτιοδυτικής
Ελλάδας, το οποίο το οποίο θα πραγματοποιηθεί  10 & 11 Μαΐου 2025 στη
Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στο Αγρίνιο.
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Το συνέδριό μας, ύστερα από αρκετά χρόνια (λόγω και της πανδημίας COVID-19)
επιστρέφει και πάλι στην περιφέρεια και για πρώτη φορά φιλοξενείται στην πόλη
του Αγρινίου, με στόχο να δοθεί η δυνατότητα σε συναδέλφους ακτινολόγων τόσο
των νοσοκομείων της περιφέρειας όσο και στους ιδιώτες να συναντηθούμε σε μια
επιστημονική εκδήλωση με ευρύ, επίκαιρο και υψηλό ενδιαφέρον. 

Το Πρόγραμμα του φετινού Συνεδρίου φιλοδοξεί να καλύψει τους
προβληματισμούς του σύγχρονου ακτινοδιαγνώστη. Εστιάζει σε τρέχοντα θέματα
της καθ’ ημέρας πράξης, αλλά και σε σύγχρονες τεχνικές, θέματα που αφορούν
τόσο στην απεικόνιση / διάγνωση όσο και στις παρεμβατικές / θεραπευτικές
μεθόδους αντιμετώπισης. Επίσης, διευρύνει τη θεματολογία του, δίνοντας βήμα
στους νεότερους συναδέλφους με συνεδρία Ελεύθερων Ανακοινώσεων. Τέλος
κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν δύο Hands-On Workshops.
Το πρώτο Workshop αφορά εκπαίδευση στην τοποθέτηση καθετήρων picc και
port και απευθύνεται σε ιατρούς και νοσηλευτές. Το δεύτερο Workshop αφορά
εκπαίδευση στο Point of Care Ultrasound (POCUS) που απευθύνεται σε ιατρούς
ακτινοδιαγνώστες.  

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα ως Πρόεδρος του Συνεδρίου να ευχαριστήσω όλους
τους συναδέλφους Ακτινολόγους, τους Διευθυντές των Ακτινολογικών Τμημάτων,
τους Ιατρικούς Συλλόγους και τους κρατικούς φορείς των περιοχών που το
φιλοξένησαν στη μακρά του πορεία. Πρωτίστως, ευχαριστώ όλους όσοι το
στήριξαν και εξακολουθούν να το στηρίζουν με την ενεργό τους παρουσία.

Ελπίζω ότι το 22  Ακτινολογικό Συνέδριο Νοτιοδυτικής Ελλάδας θα αποτελέσει
για μια ακόμη φορά έναν τόπο δημιουργικής επιστημονικής συνεργασίας,
ανταλλαγής γνώσεως και αλληλοσυμπλήρωσης, αλλά και μια ωραία κοινωνική
ευκαιρία να ξανασυναντηθούμε με τους παλαιούς συναδέλφους και να
γνωριστούμε με τους νεότερους. 
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Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής, περιμένω με ιδιαίτερη χαρά να σας
καλωσορίσω τον Μάϊο στο Αγρίνιο. 


